3. Синус, косинус … и треугольник.

Теория.
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Синус и косинус угла связаны основным тригонометрическим тождеством: 
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Значит, 
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Бывает удобно:
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Заполним таблицу:                                                                                                                                                                                                     
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Ещё формулы:  
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Теорема синусов:                                                             Теорема косинусов:
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 Задачи.
1. На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображён угол. Найдите синус, косинус, тангенс  угла.

2. В треугольнике ABC AC=BC, AB=20, высота AH равна 8. Найдите синус угла BAC.
3. В треугольнике ABC AB=BC, AC=14, высота CH равна 7. Найдите синус угла ACB.
4. В треугольнике ABC AC=BC, AB=15, AH — высота, BH=6. Найдите косинус угла BAC.
5. В треугольнике ABC известно, что AB=BC=15, AC=24. Найдите длину медианы BM.
6. В треугольнике АВС известно, что АВ=ВС, медиана ВМ равна 2. Площадь треугольника АВС равна 2
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. Найдите длину стороны АВ.
7. В треугольнике АВС известно, что АВ=ВС, АС=8, tg∠ВАС=
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2

. Найдите длину стороны АВ.
8. Найдите sinα, если cosα=−3/5 и π<α<3π/2.
9. В треугольнике ABC AC=BC, AB=10, высота AH равна 9. Найдите синус угла BAC.
10. В треугольнике ABC AC=BC=20, AB=18. Найдите cosA.
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              Зад.1а                                  Зад.1 б                            Зад. 2                                 Зад.3                      Зад. 4
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                  Зад. 6                                         Зад. 7                         Зад. 10
Домашнее задание.                                                                                                                   

Доделать, повторить, выучить. 
1. На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображён угол. Найдите синус, косинус, тангенс, котангенс этого угла.
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Зад. 1 а                                                   Зад.1 б                   Зад. 2                      Зад. 4
2. В треугольнике ABC AC=BC, AB=14, AH — высота, BH=7. Найдите косинус угла BAC.
3. В треугольнике ABC угол C равен 90°, BC=6, AB=10. Найдите sinB.
4. В треугольнике АВС известно, что АВ=ВС, АС=10, tg∠ВАС=
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. Найдите длину стороны АВ.
5. В треугольнике ABC AB=BC, AC=20, высота CH равна 16.  Найдите синус углаACB.
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